

Q&R #2 – DP – W6369-20-X034 – Équipement de la salle du courrier (mobilier)

Nombre	Questions / Réponses / Amendements	Date de réception/réponse
Question 1:	Quelle est l'adresse de facturation pour cette exigence ?	Mer 2020-01-29 9:26
Réponse 1 :	Veuillez-vous référer à la section 6.7 du DP.	Mar 2020-02-04 11:00
Question 2:	Des rayonnages de construction métallique perforés circulairement seraient-ils acceptables ?	Jeu 2020-02-13 9:30
Réponse 2:	Oui.	Mar 2020-02-18 8:00